



## HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2017/2018

<b>Autor práce</b>	Kristýna Vlčková		
<b>Název práce</b>	Bezpečnost zdravotnického záchranáře		
<b>Vedoucí práce</b>	Mgr. Jaroslav Pekara, Ph.D.		
<b>Studijní obor</b>	Zdravotnický záchranář		
<b>Počet stran (úvod-závěr)</b>	46	<b>Počet stran teoretické části</b>	46
<b>Počet stran praktické části</b>	--	<b>Počet příloh</b>	26
<b>Počet titulů použité literatury v českém jazyce</b>	22	<b>Počet titulů použité literatury v cizím jazyce</b>	1
<b>Počet internetových zdrojů</b>	28	<b>Originalita práce v %</b>	97 %
<b>Počet konzultací<sup>1</sup></b>	4		

<b>Sledovaná kritéria</b>		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
<b>A</b>	<b>Úvodní část</b>			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)		X	
<b>B</b>	<b>Dosavadní řešení problému</b>			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
<b>C</b>	<b>Praktická část</b>			
C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).		X	
<b>D</b>	<b>Analytická část</b>			
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.		X	
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)		X	
<b>E</b>	<b>Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství</b>			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.		X	
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)	X		
<b>F</b>	<b>Prezentace (formální úroveň práce)</b>			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)		X	
F2	Cizojazyčná verze abstraktu – jazyková úroveň		X	
F3	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).		X	

<sup>1</sup> Vyplňuje pouze vedoucí práce.

### **Komentář:**

Bakalářská práce si klade za cíl popsat bezpečnost zdravotnického záchranáře při jeho práci. Jedná se o práci teoretickou, která by si však zasloužila hlubší rozsah.

Úvodní kapitoly se soustřeďují na všeobecný popis BOZP, standardy pro ZZS, provozní a dezinfekční řády, likvidaci odpadů. Dále se práce věnuje vyhlášce 306/2012 Sb., kde však minimálně popisuje dopad pro ZZS.

Historický přínos práce je slabší – z historie autorka popisuje krátce historii BOZP, rozsáhle dezinfekci a vývoj rukavic, stručně vývoj uniformy, bezpečnostních kanyl či paralyzérů (ten je konkrétně pro práci záchranáře z bezpečnostních pomůcek nejméně vhodný).

Kapitola o prevenci vybraných rizik je zpracována velmi zajímavě a přínosně (zejména respirátory, ústenky, dezinfekce, rukavice). Mohla však být detailně analyzována incidence konkrétních nemocí u zdravotnických záchranářů. Práce postrádá také incidenci a popis nečastějších úrazů při práci zdravotnického záchranáře.

Autorka mohla zahrnout další rizika, která k výkonu profese patří a nejsou ojedinělá (např. pokousání zvířetem, dopravní nehoda, prosté pracovní úrazy – pád ze schodů, úrazová bolest zad apod.). Nabízí se i popis speciální sanitky při kontaktu s VNN.

V doporučení pro praxi uvádí zásady, které jsou všeobecně platné a bez nich by žádná ZZS nemohla fungovat. Otázkou zůstává, proč chce autorka v doporučení sjednotit uniformy záchranářů v celé ČR; není totiž jasné, jak to souvisí s OBZP zdravotnických záchranářů.

Literatura není dle normy, v práci se vyskytují překlepy (např. str. 21 + 22 – velké „o“ po tečce za Sb.), zkratky v nadpisech (str. 35), nepřesné uvedení citace Vokurka (2009), překlepy v seznamu příloh, chybí slibovaná brožura/výstup.

### **Práci k obhajobě:**

**DOPORUČUJI/DOPORUČUJI S VÝHRADAMI/NEDOPORUČUJI**

### **Návrh na hodnocení:**

A	B	C	D	E	FX
				E	

### **Otázka:**

1. Jaké jsou nejčastější pracovní úrazy zdravotnických záchranářů v ČR?

V Praze dne

19.4.2019

podpis

